

8月1日至9月27日 我省集中整治交通违法

□ 马瑁 记者 王涛

市场星报、安徽财经网记者昨日从省公安厅交警总队获悉,8月1日至9月27日,我省全面开展集中整治交通违法行为统一行动。期间,交警部门将连出五记“重拳”,高频次、不间断开展五个波次的集中整治交通违法统一行动。

第一拳:整治旅游客车、营转非客车

时间:8月1日至8月10日

重点:开展源头排查,发现车辆存在逾期未检验、逾期未报废的,督促立即检验、报废车辆,限期清理车辆违法。深入运输企业开展集中检查,重点检查企业落实动态监控措施、旅游客车办理包车手续情况,发现企业对车辆运行情况不掌握、在外运行的旅游客车未办理包车手续等问题的,一律从严从重处理,并对排查出的营转非大客车及逾期未检验旅游客车等一律通报交通运输、安监部门,录入机动车缉查布控系统,纳入重点管理。

第二拳:整治套牌假牌车辆

时间:8月13日至8月22日

重点:公安交警部门通过成立执法小分队、缉

查小组等形式,开展“六必查”,即号牌缺少或者损坏必查、新车旧牌或者旧车新牌必查、悬挂外省市号牌必查、遮挡或者污损号牌必查、无牌无证必查、未按规定安装号牌必查,并会同相关部门铲除一批制假贩假团伙、窝点。

第三拳:整治营运客车、危险货物运输车

时间:8月25日至9月3日

重点:督促客运企业加强动态监管,严查夜间客车违规运行,落实安全承诺制度,开展液体危险货物罐车紧急切断装置安装使用集中检查。

第四拳:整治校车

时间:9月6日至9月15日

重点:将对本地特别是农村地区校车和校车驾驶人开展驾驶人准驾资格、交通违法和交通事故记录“三排查”,并针对本地校车开行时间、路线特点,有针对性地部署警力,增设护学岗。

第五拳:整治酒驾、毒驾

时间:9月18日至9月27日

重点:公安交警部门将采取错时执勤、昼夜巡查、定点蹲守、分散设卡、交叉执法等方式,开展跨辖区查处酒驾、毒驾统一行动,积极会同禁毒部门开展联合执法。



昨日,宣城户外温度已连续多日保持在36摄氏度以上,而广德500千伏变电站内建设正酣,近百名电网建设者正冒着酷暑,加紧建设宣城电网的第三座500千伏变电站。广德500千伏变电站是华东电网公司在皖重点投资项目,系我省第4座500千伏智能变电站。孔超 杨媛媛 记者 曹开发 文/图



宣城:环保亮点“在路上”

星报讯(星级记者 俞宝强) 7月31日,市场星报、安徽财经网记者跟随“江淮环保世纪行”采访组来到宣城市。在采访中了解到,宣城市被交通部确定为全国15个出租汽车服务管理信息系统试点城市之一,也是在我省确定的唯一试点。

如今,打个出租车很难,尤其是上下班高峰期,或者是下雨天,等上一两个小时,也有可能等不来一辆空车。而新“流行”的打专车,甚至打“黑车”,虽然方便,但也存在着安全隐患。针对这一问题,宣城市建立了出租车智能调度系统。“该系统实现了远程监管、调度、实时查询、定位等功能,同时开通了电话叫车、智能手机预约叫车等服务,建立统一的电召平台,制定了乘客和驾驶员的行为规范,以方便市民享受更便捷的运输服务。”据宣城市交通局综合运输科科长杨明介绍,该信息系统建设,全面提升了宣城市出租汽车服务管理水平,还可以对车辆营运状况进行统计分析,测算运力成本,引导出租车健康有序发展。

此外,在采访中,宣城市今年还将对民营加油站进行改造。“据估算,宣城市辖区内的汽油在储存、运输、销售过程中,如不实施油气回收治理,每年可向大气排放油气污染物约800万吨,会严重影响空气质量,危害人民群众身体健康。”宣城市商务局副局长刘军告诉记者,社会民营加油站大多位置差、经营状况良莠不齐,但对环境的污染却不容忽视,这就需要对社会民营加油站建设配套油气回收系统,对未按计划规定改造完成的加油站,将不予年检且停办相关业务。

七桂塘纳凉点下周二对外开放

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市获悉,由于近期酷暑高温,8月4日起,合肥市拟先将七桂塘人防工事作为纳凉点临时对市民开放。

据悉,合肥市人防办拟将七桂塘、安农大两处人防设施改造成休闲纳凉场所,从2011年开始,每年申报纳凉点改造项目,因安全等原因一直没有批准立项。

合肥市人防办相关负责人透露,今年这两处场所已通过审批,将于近期召开专家论证会,争取早日立项。

日立项。

根据合肥市人防工程规划(2013-2020),合肥人防办计划用3至5年建设5处人防纳凉点,分别位于瑶海区、庐阳区等。

除了人防纳凉点外,在确保正常秩序的前提下,合肥将加大人防应急避难场所、图书馆、学校、公园等公共场所免费开放力度,倡导沿街门店、商场、超市、银行、影院、书店等商业经营场所允许公众逗留避暑。在合肥市各县(市)、区,将合理谋划设置纳凉点。

怀宁“最美妻子” 坚守5年唤醒植物人丈夫

□ 檀志扬 记者 刘海泉 雷强

丈夫因公发生车祸,成为“植物人”。怀宁女子吴金娥义无反顾地选择不抛弃、不放弃,每天十几个小时悉心呵护,一人扮演妻子、护士和保姆三种角色。5年来,吴金娥为爱坚守,呼唤丈夫醒来。今年5月,奇迹出现了。

一场车祸,成了“植物人”

盛夏时节,走进怀宁县雷埠乡山村花屋组的吴金娥家,她正在帮卧病在床的丈夫郝松柏翻身。

吴金娥,雷埠中心学校一名退养民师,今年52岁的她身材瘦小,脸上写满沧桑,但眼神里却透着坚毅不屈。

2010年10月的一天,担任雷埠乡牛店小学校长的丈夫郝松柏因公发生车祸,经过长达一年多的治疗,郝松柏依然不省人事。医生告诉妻子吴金娥,他以后可能是“植物人”了,除非有奇迹出现。

“只要有一线希望,就要救他。只要人在,孩子就有爸爸,家就是个家……”作为妻子,面对这样的“判决”,吴金娥选择了“不抛弃、不放弃”。

一人承担,扮演三种角色

由于难以承受高昂医疗费用,吴金娥只能让丈夫回家休养。从此,吴金娥成了家中的顶梁柱。

早上六七点钟,丈夫还在酣睡,她已从田里挖菜回来,做好早饭后,再帮丈夫洗漱、按摩,喂他吃早饭。

饭后,吴金娥帮助丈夫做康复训练,每隔一两个小时还要给丈夫翻身,防止生褥疮。“不按摩肌肉会萎缩,他全身就会麻痹,会感到不舒服。有时候怕他睡过去醒不来,我还时常整夜为他按摩,和他聊天。”吴金娥说。每天十几个小时的伺候,她常累得大汗淋漓。

在妻子的细心呵护下,郝松柏虽然长年卧床,大小便失禁,但是全身没有一丝异味。

一片深情,终于出现奇迹

清洗、喂水、做饭、喂饭,倒屎倒尿,按摩……繁杂而有条不紊,日复一日。

5年来,吴金娥晚上没睡过一个好觉,其中的辛苦滋味常人难以想象。然而,郝松柏一直没有苏醒的迹象。

正当家人都绝望的时候,奇迹终于出现了。今年5月,吴金娥惊喜地发现,丈夫的眼珠能动了,慢慢地,能够通过眼睛跟自己交流了。“再眨一下,老公最棒了哦,加油!”从此,每天吴金娥就坐在床前,通过这样的话语激励丈夫。

“我一直坚信他有一天会好起来的,即使好不了,只要他活着,能每天躺在床上听我说话,我也觉得心满意足了。”吴金娥坚定地说。



詹化雨:粉碎日寇大“扫荡”

星报讯(湖北 星级记者 俞宝强) 詹化雨(1911—1984),安徽金寨人,1929年参加革命,1930年加入中国共产党,1931年参加中国工农红军。1934年10月,红二十五军长征后,他先后任红二十八军手枪团排长、分队长、团长。

1937年抗日战争全面爆发后,詹化雨被调到新四军第四支队。1938年4月,任新四军四支队手枪团团长。自1938年4月至11月初,他率领手枪团在皖中地区开展了灵活机动、英勇顽强的抗日游击活动,积极打击日寇、汉奸和伪军,先后参加和指挥大小战斗40余次,取得了很大的战绩。

皖南事变后,活动于皖东津浦路两侧的新四军第四、五支队和江北游击纵队合编为新四军第二师,辖第四、五、六旅和路东、路西两个联防司令部。詹化雨调任新四军四旅参谋长。不久被派往华中党校学习。1942年2月,詹化雨调任新四军二师第五旅副旅长,一年后又任新四军二师副参谋长。期间,他率部参加了粉碎日寇对淮南津浦路西的全面大“扫荡”。在抗日斗争中,他率部先后参加和指挥过庐江、襄安、高塘铺、周家岗等10多次反顽战斗和反“扫荡”斗争。

新中国成立后,詹化雨任福州军区副政治委员等职。1955年被授予少将军衔。1984年12月3日在福州逝世。